



盛夏“城”会吃

■本报记者 马士雯 文并摄

就算气温再炎热,人们外出觅食的热情始终还是要比烈日再燃上几分。自带网红气质的众多好吃好玩,为津城市民带来一个又一个惊喜。如果你也是个爱好美食,爱好新奇特的新新人类,那不妨跟着记者的脚步,看看又有哪些值得一饱口福的绝味美食吧。

津城品牌两度亮相达沃斯

近日,达沃斯论坛落幕了,但达沃斯论坛的热度依旧没有退却。比如某个经典场面、某段巅峰对话、某家出彩企业,至今仍会被很多人津津乐道。而其中天津本土企业瑞意商业旗下品牌 BellaMilano 贝拉米兰的再次亮相达沃斯论坛,无疑又一次给津城增色不少。

一直以来,BellaMilano 贝拉米兰坚持打造原色原味的手工意式甜品和饮品,全部产品都遵循纯手工制作,原料新鲜、现做现售,拥有自然天成、经典回归的产品线,同时精心搭配先锋匠人独家设计、与意式甜品神韵琴瑟和谐的器皿,坚持尊重每一款甜品背后不朽的文化沉淀,将意大利的文化与饮食思想也汇集其中。

畅游新马泰美食之旅

每一道菜都有自己的“灵魂”,无论是开胃冷盘还是正式主菜,都有其不同的个性,厨师正式为菜品赋予“灵魂”的创作者。当一道菜被端上餐桌的时候,客人就可以通过品尝这道菜的口感从而品出厨师是一个怎样的人。

据张健厨师长介绍,“新马泰”是新加坡、马来西亚、泰国的总称,新马泰美食多用香茅、柠檬、辣椒、咖喱、柠檬叶等入馔,口味以酸、辣、甜为主,菜肴散发热情的异域风情。此次帕西菲嘉西餐厅的新马泰美食节,由厨师甄选新马泰主题的各类菜品,冬阴功汤、泰式牛肉沙拉、椰汁鸡汤、炸香兰叶包鸡、各式特色咖喱鸡及各种热带水果、冰爽特选甜品等各个国度的风味美食经过严格的出品把控和精心烹调,全部汇聚到帕西菲嘉西餐厅,为宾客们呈现一场具有异国风情的新马泰味蕾之旅,热、辣、甜、酸的新奇口感让舌尖进行感受地道的美味珍馐。

每天上演日食记

雪天要有炸鸡和啤酒,酷暑难耐的夏天更要有啤酒和炸鸡。2017年7月起,海维林酒吧特别推出喜力冰鲜扎啤“123”惊喜,配以驻店乐手 Ms Only 的经典爵士演绎,相信这个夜晚不容错过。天津利顺德大饭店海维林酒吧沿袭英国传统风格,在这里客人能够感受到正统英国绅士情怀。

盛夏的骄阳,热情似火。2017年7月起,天津君隆威斯汀酒店中国元素餐厅行政总厨陈师傅将为您打造全新的美食体验。本季最新推出的凉菜有造型新颖,五

彩缤纷的脆皮塔塔茄泥筒,颜色清新,营养丰富的碧绿茵香茶豆干,清凉爽口的冰镇葱香八爪鱼。此外,中餐厅特别为喜爱甜品的女士和儿童准备了粤菜名点心里美水果冰粥,椰奶西米芒果沙冰及香芋紫薯炼奶冰露,不仅凉爽祛暑,更有美容养颜的功效。一份美食我来奉上,一份清凉您来品尝,创新的烹饪手法辅以专有的应季食材,带给您清爽惬意的用餐感受。

当酷酷的雪花梨邂逅热情奔放的巧克力,这个夏天不仅清凉甜蜜,还会很有趣!天津喜来登大酒店诚邀您在优雅的大堂吧享受独属于您的午后时光,品酌厨师长为您精心准备的“巧克力与雪梨”下午茶,别致的巧克力主题甜点,精致的三明治,搭配咖啡或茶,令您在这个午后感受无尽的舒适与惬意。

吃着面包骑着车

当全球首款智能共享单车的创新引领者摩拜单车碰撞上浓郁麦香味、外观欧式的原麦山丘,跨界合作为天津这座城市带来了更多新的可能性。近日,原麦山丘和平大悦城店被装饰一新,橙色的面包车、橙色的果汁饮料、橙色的单车元素……原来这是全国首家原麦山丘摩拜主题店!

一进门,迎面可见由摩拜单车零部件和原麦山丘烘焙工具拼装而成的大型复古拼装架,脚下是 mobiker 再熟悉不过的推荐停车点位地贴,冷饮柜里陈列着摩拜定制专属果汁……到处都体现着摩拜的“橙”意。值得一提的是,店内的窗贴是一个浪漫的都市爱情故事,画面中的男女主人公因摩拜单车而结缘,因原麦山丘而相遇。

摩拜进入天津想打造一种最快捷的短途出行方式,秉持“科技推动美好生活”的初心,坚持走技术创新路线,让科技改变生活。这次与原麦山丘的合作,让用户感受到摩拜的用心,今后摩拜单车会继续深入到用户生活的各个角落,给津城的 mobiker 带来不同的生活方式。原麦山丘特地选取了 mobike 字样的面包,双方领导共同拼成摩拜面包,开启了原麦山丘摩拜单车主题店。

此次摩拜单车与原麦山丘携手打造的主题店,演绎出健康骑行与天然健康的充分碰撞,传达了品牌双方对健康生活方式的共同理念,对自然、原始的追求,开启了全新的城市生活方式,未来双方还将通过不断深入的跨界合作,将健康分享的品牌理念带给更多的消费者。

